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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/03/2009

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

LELO COIMBRA (Bloco/PMDB, ES) - Correspondência encaminhada ao

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva, pela Associação Brasileira de Celulose e Papel

e pela Associação Brasileira de Produtores de Florestas Plantadas, a respeito da

invasão e depredação, por mulheres integrantes de movimento social, das

instalações do PORTOCEL — terminal privativo da empresa Aracruz Celulose S/A,

no Estado do Espírito Santo.

JANETE ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para

revisão.) - Encontro do Presidente Luiz Inácio Lula da Silva com o Presidente dos

Estados Unidos da América, Barack Obama. Texto intitulado Estados Unidos e o

Brasil vão elaborar plano conjunto contra a crise, elaborado pela Liderança do

Partido dos Trabalhadores na Câmara dos Deputados. Participação da oradora na

oficina Mês da Mulher com mães e funcionárias do Hospital Municipal da Criança, no

Município de Guarulhos. Anúncio de participação de mulher na Mesa Diretora da

Câmara Municipal de Guarulhos e de criação da Comissão de Defesa dos Direitos

da Mulher no âmbito da instituição. Participação na oficina A Mulher na Política.

Reurbanização da região do Jardim São João, em Guarulhos. Criação de

cooperativa de donas de casa. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 041, de

20/03/09.)

JANETE CAPIBERIBE (Bloco/PSB, AP) - Comemoração do Dia de São José,

Padroeiro de Macapá, Estado do Amapá. Precariedade da área social macapaense.
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MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Comemoração do 165º aniversário

natalício do Padre Cícero Romão Batista, no Município de Juazeiro do Norte, Estado

do Ceará. Anseio da população nordestina pela beatificação do sacerdote.

LINCOLN PORTELA (PR, MG) - Inauguração do Centro de Terapia Intensiva

do Hospital Evangélico de Belo Horizonte, Estado de Minas Gerais.

FLÁVIO BEZERRA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Solicitação ao Senado

Federal de aprovação do Projeto de Lei nº 6.302, de 2002, sobre regulamentação

das atividades profissionais de mototaxista e motoboy.

JOSÉ CARLOS VIEIRA (DEM, SC - Pela ordem) - Liberação de recursos

destinados aos Municípios atingidos por enchentes no Estado de Santa Catarina.

Convocação pelo Presidente Michel Temer de Comissão Geral, durante sessão

ordinária no plenário da Casa, para debate acerca do assunto.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Congratulações à direção e funcionários do jornal

O Dia, do Estado do Rio de Janeiro, pela modernização do diário fluminense.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Necrológio do jornalista Jacinto

Barbosa, do Estado da Paraíba.

LUIZ BASSUMA (PT, BA - Pela ordem. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Elogio ao Conselho Tutelar do Município de Guaratinga, Estado da Bahia,

pelas providências adotadas com relação à gravidez de menor estuprada pelo

próprio pai. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 067, de 14/04/09.)

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Carta Aberta às Comunidades, Associações

de Moradores e Lideranças Comunitárias, subscrita pelo orador. Encaminhamento

de correspondência ao Prefeito Eduardo Paes sobre as reivindicações dos

moradores do Bairro de Santa Teresa, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Aplausos ao Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva pela liberação de recursos à cadeia produtiva de carne,

especialmente frigoríficos.
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DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Realização da Feira

Internacional do Agronegócio, no Município de Não-Me-Toque, Estado do Rio

Grande do Sul.

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC) - Participação nas comemorações do

40º aniversário de criação da Câmara de Dirigentes Lojistas de Chapecó, Estado de

Santa Catarina. Posse da nova diretoria da entidade eleita para o biênio 2009/2010.

Presença de lideranças catarinenses em Brasília para tratar da suspensão da

demarcação de reservas indígenas em propriedades de pequenos agricultores.

MARIA HELENA (Bloco/PSB, RR - Pela ordem) - Defesa de recuperação de

perdas salariais de policiais e bombeiros militares do Estado de Roraima.

Conveniência de atendimento às suas reivindicações pelo Governo Estadual.

DIMAS RAMALHO (PPS, SP) - Inclusão de Araraquara entre os Municípios

mais desenvolvidos do Estado de São Paulo, conforme o Índice Paulista de

Responsabilidade Social. Resultado de pesquisa realizada pela Secretaria de

Estado da Saúde de São Paulo sobre os 10 melhores hospitais e as 5 melhores

maternidades públicas do Estado, na avaliação dos usuários do Sistema Único de

Saúde — SUS. Excelência da área de saúde no Estado de São Paulo.

EUDES XAVIER (PT, CE - Pela ordem) - Implementação de plano de

desenvolvimento da pesca e agricultura no Município de Acaraú, Estado do Ceará.

IRAN BARBOSA (PT, SE - Pela ordem) - Transcurso do 154º aniversário de

fundação do Município de Aracaju, Estado de Sergipe.

JÔ MORAES (Bloco/PCdoB, MG - Pela ordem) - Repúdio a atos de violência

ocorridos em escola no Bairro de Lourdes, em Belo Horizonte, Estado de Minas

Gerais. Liberação de recursos para garantia da implementação de política

educacional adequada no País.

ERNANDES AMORIM (Bloco/PTB, RO) - Realização pelos habitantes do

Município de Itanhangá, Estado de Mato Grosso, de protesto contra atos de

truculência e arbitrariedade praticados por agentes de fiscalização do IBAMA, com
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apoio da Força Nacional de Segurança Pública e da Polícia Federal. Repúdio à

atuação do Ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) - Solicitação aos Ministros da Justiça e do Planejamento, Orçamento e

Gestão de convocação de candidatos aprovados em concurso público para Polícia

Rodoviária Federal. Transcurso do Dia Internacional do Consumidor. (Discurso a ser

publicado na Sessão nº 187, de 03/08/09.)

MÁRIO HERINGER (PDT, MG - Pela ordem) - Realização por cafeicultores de

encontro para debate dos efeitos da crise financeira mundial sobre o setor, no

Município de Varginha, Estado de Minas Gerais. Necessidade de apoio do Governo

Federal à produção cafeeira nacional.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM - Pela ordem) - Realização pelo Governador

do Estado do Amazonas, Eduardo Braga, de ampla exposição sobre a questão

ambiental e o desenvolvimento sustentável da região amazônica, durante encontro

com Embaixadores da União Européia.

ALICE PORTUGAL (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Transcurso do quarto

centenário de criação do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Pela ordem) - Mobilização do povo do

Estado de Roraima pela exclusão do Lago do Caracaranã da reserva indígena

Raposa Serra do Sol.

FERNANDO NASCIMENTO (PT, PE) - Solidariedade aos ex-trabalhadores da

Massa Falida da Usina Água Branca, do Município de Quipapá, Estado de

Pernambuco, diante do não-recebimento de valores pecuniários relativos a direitos

trabalhistas. Realização de experiência de autogestão pelos trabalhadores da

empresa Flasko Industrial de Embalagens, no Município de Sumaré, Estado de São

Paulo. Quitação de débitos de empresas junto ao INSS.
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PERPÉTUA ALMEIDA (Bloco/PCdoB, AC - Pela ordem) - Conveniência de

rejeição, pela Casa, do projeto de lei sobre a imposição de restrições ao uso da

carteira estudantil.

JOSÉ AIRTON CIRILO (PT, CE - Pela ordem) - Solicitação ao Ministro do

Trabalho e Emprego, Carlos Lupi, da liberação do seguro-defeso (benefício

concedido à categoria durante o período de defeso) a pescadores no Estado do

Ceará.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Consequências de veto

presidencial a dispositivo da Medida Provisória nº 441, de 2008, sobre o pagamento

de gratificação a funcionários da Fundação Oswaldo Cruz — FIOCRUZ. Apelo ao

Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão em favor dos trabalhadores da

entidade.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA - Pela rodem) - Realização do Encontro

Nacional dos Agentes Comunitários de Saúde e dos Agentes de Combate às

Endemias, no Município de Valença, Estado da Bahia. Defesa de estabelecimento

do piso salarial da categoria.

ILDERLEI CORDEIRO (PPS, AC - Pela ordem) - Apresentação de projeto de

lei que acrescenta dispositivo ao Estatuto da Criança e do Adolescente para inclusão

de assistentes sociais entre os membros dos conselhos tutelares.

GERALDO RESENDE (Bloco/PMDB, MS) - Assinatura de convênios sobre o

gerenciamento, pelo Hospital Evangélico, do Hospital da Vida e do Hospital da

Mulher, no Município de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul.

ÁTILA LINS (Bloco/PMDB, AM) - Visita do Príncipe de Gales, Charles Philip

Arthur, a Manaus, Estado do Amazonas. Visita do orador ao Município de Manaquiri

para debate dos problemas da população. Solicitação ao Governador Eduardo

Braga de construção de hospital na municipalidade.
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EUDES XAVIER (PT, CE) - Urgente votação do Projeto de Lei nº 3.891, de

2008, sobre a criação da Universidade Federal da Integração Luso-Afro-Brasileira —

UNILAB.

PAULO HENRIQUE LUSTOSA (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Falecimento

da estudante Fernanda Cardoso da Silva, em decorrência da queda de caminhão

pau-de-arara utilizado no transporte escolar, no Município de Araripe, Estado do

Ceará. Tramitação de projeto de lei sobre a proibição do uso de caminhões no

transporte escolar.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Participação em encontro com

membros do 4º Batalhão da Polícia Militar do Estado do Espírito Santo, no Município

de Vila Velha. Atuação do orador em movimento grevista da Polícia Militar. Urgente

votação da Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 2008, sobre a

equiparação da remuneração dos policiais militares dos Estados à da Polícia Militar

do Distrito Federal. Conveniência de criação do benefício-fardamento.

IRAN BARBOSA (PT, SE) - Transcurso do 154º aniversário de emancipação

político-administrativa do Município de Aracaju, Estado de Sergipe. Empenho do

orador na implementação do piso salarial dos professores no Estado. Ajuizamento

por Governadores Estaduais de ações contra a Lei nº 11.738, de 2008, relativa à

instituição do piso salarial nacional do magistério público da educação básica.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR) - Repúdio às declarações do

Superintendente da Polícia Federal no Estado de Roraima, José Maria Fonseca,

sobre a desocupação da reserva indígena Raposa Serra do Sol. Expectativa quanto

à decisão do Supremo Tribunal Federal a respeito do assunto. Posicionamento

contraditório do Príncipe de Gales, Charles Philip Arthur, sobre a preservação da

região amazônica.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Transcurso dos 17 anos do fim do

apartheid na África do Sul. Realização do 25º Reponte da Canção Nativa, no

Município de São Lourenço do Sul, Estado do Rio Grande do Sul.
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PAULO ABI-ACKEL (PSDB, MG - Pela ordem) - Urgente duplicação de trecho

da BR-381 entre o Município de Belo Horizonte e a região leste do Estado de Minas

Gerais. Ocorrência de acidentes trágicos na rodovia.

PAULO RATTES (Bloco/PMDB, RJ) - Necessidade de valorização do Poder

Legislativo, sobretudo da Câmara dos Deputados. Resgate de prerrogativas da

Casa. Defesa de aprovação da Proposta de Emenda à Constituição nº 95, de 2007,

a respeito da iniciativa de legislação dos Parlamentares.

NELSON BORNIER (Bloco/PMDB, RJ) - Necessidade de ações

governamentais para a efetiva redução dos índices de desigualdade social reinantes

no País.

LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO) - Lançamento, pelo Ministério do

Meio Ambiente, do Livro Vermelho da Fauna Brasileira Ameaçada de Extinção.

Urgente necessidade de adoção de medidas de preservação da biodiversidade

brasileira. Importância de debate da Política Nacional de Biodiversidade.

RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Homenagem ao Sr. Antonio Melo ao

ensejo do transcurso do 99º aniversário natalício, do Município de Areia, Estado da

Paraíba.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Oportunidade do estabelecimento de parcerias

técnicas entre o Ministério do Trabalho e Emprego, a Fundação Roberto Marinho, a

Caixa Econômica Federal e o Banco do Brasil para formação de jovens aprendizes.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Implantação das novas regras do Acordo

Ortográfico da Língua Portuguesa.

VALADARES FILHO (Bloco/PSB, SE) - Transcurso do 154º aniversário de

fundação de Aracaju, Estado de Sergipe.

MARCELO SERAFIM (Bloco/PSB, AM) - Transcurso do 24º aniversário de

fundação do Diário do Amazonas.
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CARLOS BEZERRA (Bloco/PMDB, MT) - Urgente necessidade de controle

unificado do transporte rodoviário entre países do Mercado Comum do Sul —

MERCOSUL para a normalização do comércio na região. Realização de

investimentos na infraestrutura do setor no âmbito do MERCOSUL.

PAULO PIMENTA (PT, RS) - Alerta do Sindicato dos Auditores de Finanças

Públicas do Estado do Rio Grande do Sul e da Associação dos Fiscais de Tributos

Estaduais do Rio Grande do Sul sobre as consequências da eventual aprovação do

art. 58 da Medida Provisória nº 449, de 2008, relativa à alteração da legislação

tributária federal.

VIGNATTI (PT, SC) - Realização, pela Comissão de Finanças e Tributação,

de audiência pública para debate de assuntos relacionados à justiça fiscal.

Necessidade de promoção da Semana Nacional da Justiça Fiscal. Lançamento, pelo

Sindicato Nacional dos Procuradores da Fazenda Nacional — SINPROFAZ, de

campanha de instituição do Dia Nacional da Justiça Fiscal.

VITAL DO RÊGO FILHO (Bloco/PMDB, PB) - Posicionamento do orador

contrário à privatização de aeroportos no País.

MÁRIO DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, MG) - Vantagens econômicas, sociais e

climáticas advindas do reflorestamento.

MARCOS MONTES (DEM, MG) - Desafios do orador no exercício do cargo

de Vice-Presidente da Comissão do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Transcurso do 18º aniversário de criação do

Código de Defesa do Consumidor. Avanços do Código na defesa dos direitos do

cidadão.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ) - Realização da 10ª Jornada da

Cidadania no Bairro do Bangu, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

EUNÍCIO OLIVEIRA (Bloco/PMDB, CE) - Impactos da crise financeira mundial

sobre a economia brasileira. Resultados positivos das políticas socioeconômicas do
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Governo do Estado do Ceará. Apoio de entidades sociais a projetos em tramitação

na Casa em defesa da melhoria dos salários dos aposentados.

JOVAIR ARANTES (Bloco/PTB, GO) - Transcurso do Dia Internacional da

Mulher.

ANDRÉ ZACHAROW (Bloco/PMDB, PR) - Dados do Conselho Regional de

Medicina do Paraná sobre a carência de médicos residentes nos Municípios do

Estado. Apoio à proposta do Governo Federal sobre pagamento da faculdade por

estudantes de medicina e de cursos de formação de professores de educação

básica com trabalho na rede pública após a graduação.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS) - Decisão do Presidente dos

Estados Unidos da América, Barack Obama, favorável à realização de pesquisas

com células-tronco embrionárias.

ZÉ VIEIRA (PSDB, MA) - Apresentação do Projeto de Lei nº 4.759, de 2009,

sobre a regulamentação da atividade de condutor de veículo de transporte de carga.

Encaminhamento à Polícia Rodoviária Federal da Indicação nº 3.655, de 2009, a

respeito da realização de teste toxicológico e de dosagem de álcool em

caminhoneiros.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Eleição da oradora para a Presidência da

Comissão de Educação e Cultura. Importância da promoção de amplas políticas

públicas para os setores de educação e cultura. Revisão das doutrinas neoliberais

em face da crise econômica mundial. Acerto das ações desenvolvidas pelo Governo

Luiz Inácio Lula da Silva para enfrentamento dos efeitos da crise. Necessidade de

permanente defesa do meio ambiente no cenário mundial. Importância estratégica

do setor de educação para o desenvolvimento do País. Equívoco do ajuizamento,

por Governadores Estaduais, de ação direta de inconstitucionalidade da lei relativa
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ao piso salarial nacional dos professores da educação básica. Defesa da aprovação

da proposta sobre o Plano Nacional de Cultura e da Proposta de Emenda à

Constituição nº 150, de 2003, acerca da destinação de recursos orçamentários da

União para o fortalecimento da cultura no País.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS) - Apresentação, pela oradora e por outros

integrantes do PSOL, de denúncias de corrupção na gestão da Governadora do

Estado do Rio Grande do Sul, Yeda Crusius. Não elucidação das circunstâncias da

morte do Sr. Marcelo Cavalcante, ex-representante do Governo gaúcho em Brasília.

Detalhamento de denúncias relativas à existência do chamado caixa 2 na campanha

eleitoral da Governadora Yeda Crusius e à fraude no Departamento Estadual de

Trânsito — DETRAN/RS. Caráter contraditório de representação apresentada contra

a oradora pelo Líder do PSDB na Casa, Deputado José Aníbal. Adoção de

manobras diversionistas pela Governadora Yeda Crusius. Impossibilidade de

manutenção de sigilo judicial em escândalos como o relacionado ao Governo

gaúcho. Desestruturação dos serviços públicos estaduais durante a gestão da

Governadora Yeda Crusius. Reivindicação de tomada de medidas pelo Governo Luiz

Inácio Lula da Silva para a proteção dos trabalhadores brasileiros ante os efeitos da

crise econômica mundial. Apresentação de projeto de lei sobre a proibição, por 6

meses, de demissões sem justa causa. Imperiosidade do combate à corrupção para

o estabelecimento de democracia verdadeira no País.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Convocação dos Deputados ao plenário

para início da Ordem do Dia.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Realização de reunião da Frente

Parlamentar em Defesa do Piso Salarial Nacional dos Professores da Educação

Básica. Greve de professores no Estado do Rio Grande do Norte.

MANUELA D'ÁVILA (Bloco/PCdoB, RS - Pela ordem) - Discussão da Medida

Provisória nº 449, de 2008, sobre a alteração da legislação tributária federal.

Necessidade de elaboração pela Casa de legislação proibitiva de demissões em

massa.
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LOBBE NETO (PSDB, SP - Pela ordem) - Demissão de trabalhadores no

País. Estagnação do Governo Federal. Solidariedade ao ex-Presidente Nacional do

PSDB.

LINCOLN PORTELA (PR, MG - Pela ordem) - Criação pela Casa de

Comissão Especial destinada ao exame da proposta de instituição do Estatuto

Penitenciário Nacional. Precariedade do sistema carcerário brasileiro.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Outorga do título de Capital

Brasileira da Cultura à cidade de São Luís, Estado do Maranhão.

ULDURICO PINTO (Bloco/PMN, BA - Pela ordem) - Informação à Casa sobre

a morte cerebral do Deputado Clodovil Hernandes.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Consternação da Presidência com a morte

cerebral do Deputado Clodovil Hernandes.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário para

o início da Ordem do Dia.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Participação do orador em

evento promovido pela Associação Nacional dos Magistrados da Justiça do Trabalho

— ANAMATRA, em parceria com a Comissão do Trabalho, de Administração e

Serviço Público, para debate sobre a reforma na legislação material e processual do

trabalho. Importância da preservação dos direitos trabalhistas.

JOÃO ALMEIDA (PSDB, BA) - Questionamento sobre o início da Ordem do

Dia.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Convocação dos Deputados ao plenário.

VI - ORDEM DO DIA
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Decisão da Presidência sobre questão de

ordem formulada pelo Deputado Régis de Oliveira em sessão anterior.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RONALDO CAIADO (DEM,

GO), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

esclarecimento acerca da decisão sobre a questão de ordem do Deputado Regis de

Oliveira.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Ronaldo Caiado.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Anúncio da apresentação de

recurso junto ao Supremo Tribunal Federal contra a decisão da Presidência.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PDT,

RJ), VICENTE ARRUDA (PR, CE), FERNANDO GABEIRA (PV, RJ).

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Como Líder) - Protesto contra a decisão da

Presidência acerca do não trancamento da pauta de sessões extraordinárias por

medida provisória. Anúncio da apresentação de recurso à Comissão de Constituição

e Justiça e de Cidadania e ao Supremo Tribunal Federal contra a decisão da

Presidência.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ERNANDES AMORIM

(Bloco/PTB, RO).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento do recurso do Deputado Ronaldo

Caiado.

CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

correção de notícia divulgada pela Casa sobre o falecimento do Deputado Clodovil

Hernandes.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento da solicitação do Deputado

Carlos Willian.
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SANDRO MABEL (PR, GO - Pela ordem) - Esclarecimento ao Plenário sobre

o real estado de saúde do Deputado Clodovil Hernandes. Pedido à Presidência de

não suspensão da sessão antes do anúncio oficial do falecimento do Parlamentar

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento da solicitação do Deputado

Sandro Mabel.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Como Líder) - Solidariedade ao

Deputado Clodovil Hernandes. Elogio à Presidência pela decisão acerca da

tramitação das medidas provisórias. Reflexão sobre o papel do Poder Legislativo.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Determinação de registro na ata da

expressão golpe contra a Constituição brasileira, constante do discurso do Deputado

Ronaldo Caiado.

SILVIO COSTA (Bloco/PMN, PE - Pela ordem) - Anúncio pela Oposição de

apresentação de recurso ao Supremo Tribunal Federal contra a decisão da

Presidência, de convocação de sessões extraordinárias para votação de

proposições, não obstante o trancamento da pauta por medida provisória.

Reconhecimento da inconstitucionalidade da decisão da Presidência. Apelo à

Oposição para a busca de acordo sobre o assunto junto ao Colégio de Líderes.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Silvio Costa.

RONALDO CAIADO (DEM, GO - Pela ordem) - Anúncio de apresentação de

recurso ao Supremo Tribunal Federal e à Comissão de Constituição e Justiça e de

Cidadania contra a decisão da Presidência.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Pela ordem) - Proposta ao Plenário de

encerramento da discussão sobre a decisão da Presidência. Pedido à Presidência

de início da Ordem do Dia.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Como Líder) - Conveniência de submissão

ao Supremo Tribunal Federal de decisão da Presidência sobre a flexibilização do
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trancamento da pauta por medidas provisórias. Questão de ordem sobre o

trancamento da pauta por projetos de lei com urgência constitucional.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Acolhimento da questão de ordem formulada

pelo Deputado Fernando Coruja.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP - Como Líder) - Contestação à acusação, pela

Deputada Luciana Genro, de prática de corrupção pelo PSDB.

BONIFÁCIO DE ANDRADA (PSDB, MG - Pela ordem) - Apoio à decisão do

Presidente da Casa, Deputado Michel Temer, de convocação de sessões

extraordinárias para votação de proposições, não obstante o trancamento da pauta

por medida provisória.

REGIS DE OLIVEIRA (Bloco/PSC, SP - Pela ordem) - Esclarecimento sobre

questão de ordem formulada em sessão anterior. Elogio ao Presidente da Casa,

Deputado Michel Temer, pela interpretação extensiva dada à questão de ordem

formulada pelo orador.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o prosseguimento da Ordem do Dia. Apoio à interpretação dada pelo

Presidente Michel Temer a dispositivo da Constituição Federal sobre o trancamento

da pauta por medida provisória. Importância da votação da Medida Provisória nº

449, de 2008, sobre a alteração da legislação tributária federal relativa ao

parcelamento ordinário de débitos tributários.

RODRIGO MAIA (DEM, RJ - Pela ordem) - Ajuizamento junto ao Supremo

Tribunal Federal de Ação Direta de Inconstitucionalidade contra a decisão do

Presidente da Casa, Deputado Michel Temer, de convocação de sessões

extraordinárias para votação de proposições, não obstante o trancamento da pauta

por medida provisória.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Encaminhamento de cópias

das notas taquigráficas da decisão do Presidente da Casa, Deputado Michel Temer,

ao Deputado Rodrigo Maia.
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FERNANDO GABEIRA (PV, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do orador

sobre a decisão do Presidente da Casa, Deputado Michel Temer, de convocação de

sessões extraordinárias para votação de proposições, não obstante o trancamento

da pauta por medida provisória.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA - Pela ordem) - Apoio à decisão do

Presidente Michel Temer de convocação de sessões extraordinárias para votação

de proposições, não obstante o trancamento da pauta por medidas provisórias.

CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG Pela ordem) - Discordância do orador

com o posicionamento do Deputado Rodrigo Maia quanto a decisão adotada pelo

Presidente Michel Temer. Solicitação de retirada de expressão constante no

discurso do Deputado Rodrigo Maia.

PRESIDENTE (Antonio Carlos Magalhães Neto) - Indeferimento do pedido do

Deputado Carlos Willian.

CARLOS WILLIAN (Bloco/PTC, MG - Pela ordem) - Contrariedade à decisão

da Presidência de não retirada de expressão constante no pronunciamento do

Deputado Rodrigo Maia.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ) - Questão de ordem sobre a interpretação do § 11

do art. 62 da Constituição Federal.

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Apoio à decisão do

Presidente Michel Temer sobre convocação de sessões extraordinárias para

votação de proposições, não obstante o trancamento da pauta por medidas

provisórias.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Apoio da

Liderança do PSB à decisão do Presidente Michel Temer sobre convocação de

sessões extraordinárias para votação de proposições, não obstante o trancamento

da pauta por medidas provisórias.
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PRESIDENTE (Michel Temer) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 449-A, de 2008, que altera a legislação tributária federal relativa ao

parcelamento ordinário de débitos tributários, concede remissão nos casos em que

especifica, institui regime tributário de transição e dá outras providências.

Votação de requerimento de retirada da medida provisória da pauta.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

DARCÍSIO PERONDI (Bloco/PMDB, RS), MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ).

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), DÉCIO LIMA (PT, SC), DARCÍSIO

PERONDI (Bloco/PMDB, RS), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), BENEDITO DE

LIRA (PP, AL), LOBBE NETO (PSDB, SP), FERNANDO CORUJA (PPS, SC),

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Rejeição do requerimento.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA) - Pedido de verificação.

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Pedido de verificação conjunta.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Deferimento dos pedidos de verificação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LOBBE NETO (PSDB, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (DEM, BA), MIRO

TEIXEIRA (PDT, RJ), FERNANDO CORUJA (PPS, SC), LINCOLN PORTELA (PR,

MG), ROBERTO SANTIAGO (PV, SP), CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP).

EDUARDO VALVERDE (PT, RO - Pela ordem) - Eleição do jornalista Mauricio

Funes para o cargo de Presidente de El Salvador.

MIRO TEIXEIRA (PDT, RJ - Pela ordem) - Aditamento à questão de ordem

apresentada pelo orador.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.
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HENRIQUE FONTANA (PT, RS - Como Líder) - Disposição da base do

Governo Federal para busca de consenso com vistas à alteração do rito de

tramitação de medidas provisórias. Ressalva à aprovação de dispositivo constante

do relatório oferecido à Medida Provisória nº 449-A, de 2008, referente à proposta de

alteração do indexador do endividamento. Contrariedade às razões alegadas pelo

Líder do PSDB, Deputado José Aníbal, para o pedido de cassação do mandato da

Deputada Luciana Genro.

JOSÉ ANÍBAL (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre o pronunciamento do

Deputado Henrique Fontana a respeito da apresentação pelo orador de pedido de

cassação do mandato da Deputada Luciana Genro.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Nomeação do orador para o

cargo de Secretário de Estado do Planejamento da Bahia.

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado IVAN

VALENTE (PSOL, SP).

DAMIÃO FELICIANO (PDT, PB - Pela ordem) - Reunião da Frente

Parlamentar em Defesa dos Profissionais da Saúde para discussão da proposta do

Ato Médico, da redução da carga de trabalho e do piso nacional dos profissionais de

saúde.

CÂNDIDO VACCAREZZA (PT, SP - Pela ordem) - Acerto na escolha do

Deputado Walter Pinheiro para o cargo de Secretário de Estado do Planejamento da

Bahia.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA - Pela ordem) - Acerto da escolha do

Deputado Walter Pinheiro para a Secretaria de Planejamento do Governo do Estado

da Bahia.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Congratulações ao Governador

do Estado da Bahia, Jaques Wagner, pela nomeação do Deputado Walter Pinheiro

para o cargo de Secretário do Governo do Estado da Bahia.
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RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF - Pela ordem) - Elogio ao

Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner, pela nomeação do Deputado

Walter Pinheiro para o cargo de Secretário do Governo do Estado da Bahia.

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Congratulações ao Deputado

Walter Pinheiro por sua nomeação para o cargo de Secretário do Governo do

Estado da Bahia.

CIRO GOMES (Bloco/PSB, CE - Pela ordem) - Apoio à decisão do Presidente

Michel Temer de convocação de sessões extraordinárias para votação de

proposições, não obstante o trancamento da pauta por medidas provisórias.

Saudação ao Deputado Walter Pinheiro por sua nomeação para o cargo de

Secretário do Governo do Estado da Bahia.

VINICIUS CARVALHO (PTdoB, RJ - Como Representante) - Considerações

críticas ao Prefeito Lindberg Farias, do Município de Nova Iguaçu, Estado do Rio de

Janeiro, por não convidar Parlamentares para solenidades de inauguração de obras

públicas. Apresentação do Projeto de Lei nº 4.772, de 2009, sobre obrigatoriedade

de divulgação da origem dos recursos públicos relativamente a obras custeadas por

emendas parlamentares ao Orçamento da União.

PRESIDENTE (Michel Temer) - Encerramento da votação. Rejeição do

requerimento.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ELISMAR

PRADO (PT, MG).

PRESIDENTE (Michel Temer) - Anúncio de encerramento da presente sessão

às 19h.

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Como Líder) - Repúdio ao pronunciamento do

Deputado José Aníbal ofensivo à Deputada Luciana Genro. Registro de voto.

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados

JOÃO MAGALHÃES (Bloco/PMDB, MG), LUIZ BITTENCOURT (Bloco/PMDB, GO),
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ALEX CANZIANI (Bloco/PTB, PR), JOÃO CARLOS BACELAR (PR, BA), AIRTON

ROVEDA (PR, PR), NEILTON MULIM (PR, RJ).

VII - ENCERRAMENTO


